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Senfala la respuesta correcta.

EL PATIO 1) ¢Do6nde se desarrolla la accion?

Acto | (O Enun patio trasero de un chalet.
Patio trasero de un chalet de la periferia. En escena ANA, .
FRAN y un nifio de unos diez afos. Es mediodia. (O En un patio delantero.

Ana. (Mira al nifio) iMiralo!, ayer hizo de vaquero y hoy de O Enun patio trasero de un bloque.
astronauta.

Fran. Mafana sera marinero, iseguro! O Ensu porche.

Ana. iMe encanta ver a David feliz! Espero que nunca deje 2) ¢{Cuantos actos tiene la obra?
de jugar.

Fran. Lo hara algtn dia; pero por ahora le quedan muchos ) Tasts

JuguetAesten“ese patio. O 4 actos
cto

Mismo patio trasero. Han pasado doce afios. En escena
ANA y FRAN sentados en un banco de madera, mucho
mas viejos y cansados. Esta atardeciendo.

O 2actos
O 3actos

Ana.(Con voz entrecortada) Extrafio a David. Desde que
maduré no ha vuelto a vernos.

Fran. iCarifio!, ahora es adulto. Tiene responsabilidades. (O Al atardecer.

3) ¢En qué momento del dia ocurre el acto 1?

Ana. Deberia regresar y volver a jugar, aunque fuera por O Por la tarde
un dia. :

Fran. Es complicado. Los adultos tienen poco tiempo O A mediodia.
para esas cosas.

Ana. Lo sé, pero antes creia en lo imposible. O Por la manana.
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